

Новое поколение

выбирает Достоевского

Сибирская молодёжь выбирает не только «Pepsi», но и великую российскую культуру.

Это было продемонстрировано в Новокузнецке на региональной молодёжной научной конференции «Ф. М. Достоевский. Проблемы. Жанры. Интерпретации». В течение двух дней студенты и аспиранты из Томска, Барнаула, Кемерово и Новокузнецка читали доклады, в которых рассматривали различные аспекты жизни и творчества писателя.

Конференцию организовал литературно-мемориальный музей Достоевского. Проведена она в здании, расположенном напротив знаменитого домика, где Фёдор Михайлович провёл несколько дней у будущей жены Марии Исаевой.

Михаил Гревнёв.